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e-mail: us.pruszcz.gdanski@mf.gov.pl , ePUAP /6wb012jfms/SkrytkaESP  

http://www.pomorskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-pruszczu-gdanskim 

Urząd Skarbowy w Pruszczu Gdańskim, ul. Łukasiewicza 2, 83-000 Pruszcz Gdański 

NACZELNIK 
URZĘDU SKARBOWEGO 
W PRUSZCZU GDAŃSKIM 

 

Pruszcz Gdańsk,  25.03.2025 roku 

OBWIESZCZENIE O II LICYTACJI RUCHOMOŚCI 

Szanowni Państwo, 

W toku egzekucji administracyjnej prowadzonej do zobowiązanego KTM-TRANS 

Kazimierz i Joanna Rybiccy sp. j. informuję o sprzedaży w drodze licytacji publicznej 

ruchomości aktualnie należących do  Pana Tomasza Rybickiego 

 

Termin   14.05.2025 rok, godz. 10:00 

Miejsce  Urząd Skarbowy w Pruszczu Gdańskim, ul. Łukasiewicza 2, pokój nr 8 

Sprzedawane ruchomości 

L.p. Określenie ruchomości Wartość 
szacunkowa 
brutto 

Cena 
wywołania 

Wadium Uwagi 

1 
Samochód ciężarowy 
marki VOLVO FM 9300 nr 
rej GPU9YX4, 
VIN YV2J4CNC53A567757; 
Pojazd-Specjalny, rok 
produkcji 2003, poj. 
9400cm3,  

23.677,50 

 

11.838,75 2.367,75 

 

Pojazd posiada 
windę 
kolor biały 
typ – skrzynia; 
przebieg 780tys., 
data I rej. 
27.03.2003r., 
znaczne ślady 
eksploatacji. 

 

Wadium  

Warunkiem przystąpienia do licytacji ruchomości jest wpłata wadium.    

Wadium proszę wpłacić na rachunek bankowy nr 40 1010 1140 0200 8213 9120 

0000. W treści przelewu proszę zamieścić słowo wadium i oznaczenie pozycji 

ruchomości, której dotyczy. 

Wadium uznam za złożone, jeżeli wpłata zostanie uznana na naszym rachunku 

najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień licytacji. 

 

Nie później niż na godzinę przed terminem licytacji wadium możecie Państwo złożyć: 

gotówką pracownikowi obsługującemu organ egzekucyjny. 
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Zatrzymam wadium złożone przez licytanta, któremu udzielimy przybicia.  

Pozostałym licytantom zwrócę wadium: 

1) wpłacone bezgotówkowo: nie później niż w terminie 7 dni roboczych od 

dnia licytacji; 

2) wpłacone w gotówce – niezwłocznie. 

Termin i miejsce oglądania ruchomości 

Ruchomości można oglądać 13.05.2025 roku od godz. 10:00 do godz.10:30, 

pod adresem,  81-198  Kosakowo, ul. Niezapominajki 3, po uprzednim 

wcześniejszym (przynajmniej 3 dni robocze) umówieniu telefonicznym. 

Pozostałe informacje 

Sprzedaż jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Cena wywołania jest wartością brutto i zawiera podatek VAT w stawce 23%. 

Nabywca obowiązany jest niezwłocznie po udzieleniu mu przybicia uiścić 

przynajmniej cenę wywołania w gotówce lub bezgotówkowo. Jeżeli ceny tej 

nabywca nie uiści, traci prawo wynikłe z przybicia i nie może uczestniczyć w 

licytacji tej samej ruchomości. Pozostałą do zapłaty część wylicytowanej 

kwoty należy wpłacić na ww. rachunek bankowy organowi egzekucyjnemu 

niezwłocznie, nie później niż w dniu następującym po dniu licytacji.  

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Pruszczu Gdańskim zastrzega sobie prawo 

odwołania sprzedaży bez podania przyczyny. 

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Pruszczu Gdańskim nie ponosi odpowie-

dzialności za stan techniczny i wady ukryte sprzedawanych ruchomości. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Egzekucji Administracyjnej: 
 
telefonicznie – pod numerem telefonu:  

+48 58 773 71 15, 516 245 880 

 

elektronicznie – napisz na adres: 

jaroslaw.woznicki@mf.gov.pl 

oraz na stronie: https://www.pomorskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-
pruszczu-gdanskim, 
w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji. 
                                                                                                                         Z up. Naczelnika 
                                                                                                 Urzędu Skarbowego w Pruszczu Gdańskim 
                                                                                                                          Kierownik Działu 
                                                                                                                          Karolina Lewińska 
                                                                                     /podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 
 
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 
Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie 
identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym 
oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE) 

Przepisy prawa:  

Art. 105 – art. 107 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji (Dz.U. z 2023 r. 

poz. 2505, z późn. zm.). 
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